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гр. София,  21.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 
състав, в публично заседание на 21.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мария Шишкова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 3962 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 10:00 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ К. Г. С. - редовно уведомен чрез пълномощника си адв. Е. И., не се явява. 

Представлява се от АДВ. И., която представя пълномощно. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ НА МВР - П.  – редовно уведомен, не се 

явява, не изпраща представител. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР В.. 

 

По делото са постъпили изисканите чрез Административен съд - Пазарджик адм. дело 

№ 952/2017 г. и адм. дело № 953/2017 г.  

 

АДВ. И. и ПРОКУРОРЪТ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не съществуват процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

АДВ. И.: Моля да приемете заверено копие от страниците на трудовата книжка на 

доверителя ми, с които бяха направени констатации в предходното съдебно заседание. 

Представям копие и за прокурора. Госпожо председател, моля, тъй като в предходно 

съдебно заседание вие приехте само писмените доказателства, приложени към 

исковата молба, моля, да приемете всички писмени доказателства от предходното 

разглеждане на делото, включително и протоколите от съдебните заседания, предвид 

проведените разпити по време на предходните съдебни заседания. С тези разпити 

искаме да установим вредите и размера на вредите на претендираните обезщетения. 

Моля да бъдат приети и приложените протоколи в предходното съдебно 

производство. Други доказателствени искания нямам. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам други доказателствени искания.  

По направеното искане, считам, че същото е безпредметно, тъй като тези протоколи се 

намират в кориците на делото и считам, че не е необходимо изрично произнасяне.  

СЪДЪТ счита, че следва да бъдат приобщени към доказателствата по делото 

представените в днешното съдебно заседание от пълномощника на ищеца заверени 

копия от страници на трудовата книжка на ищеца от стр. 1-ва  до стр. 9-а, с които бе 

извършена констатация в предходното съдебно заседание, отразена в съдебния 

протокол.  

Следва да бъдат приложени към делото и материалите, съдържащи се в изисканите 

административни производства с № 952/2017 г. и № 953/2017 г. по описа на 

Административен съд - Пазарджик. 

Предвид искането на защитата, съдът счита, че следва да бъде обявено, че ще ползва 

отразените в съдебните протоколи проведени процесуални действия при предходното 

разглеждане на делото, както и протоколите от съдебните заседания по адм. дело № 

3022/2019 г. по описа на АССГ. Ето защо  

СЪДЪТ 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото заверени копия от трудовата книжка 

на ищеца, от стр. 1-ва до стр. 9-а, по отношение на които са отразени констатации в 

протокола от предходното съдебно заседание.  

ПРИЛАГА към делото материалите, съдържащи се в адм. дело № 952/2017 г. и адм. 

дело № 953/2017 г., и двете по описа на Административен съд – Пазарджик. 

ОБЯВЯВА, че при постановяване на решението по делото, ще се ползва от 

документираните с протоколите от съдебните заседания процесуални действия при 

предходното разглеждане на делото - по адм. дело № 3022/2019 г. по описа на АССГ. 

 

С оглед становищата на страните, че няма да ангажират други доказателства и нямат 

други доказателствени искания, съдът счита, че тъй като са изяснени релевантните 

факти по спора, следва да бъде даден ход на устните състезания, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 



ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

АДВ. И.: Моля ви да уважите исковите претенции, ведно с направените уточнения, 

както при предходното разглеждане на делото, така и в предходното съдебно 

заседание по настоящото производство, по съображения, които, ако ми дадете 

възможност, ще изложа подробно в писмени бележки. 

Моля ви също така, обаче, да прогласите и нищожност на приетите в днешно съдебно 

заседание две заповеди за налагане на принудителни административни мерки на 

доверителя ми, тъй като считам, че същите са издадени въз основа на обявеното за 

незаконосъбразно НП и съответно незаконосъобразно съставения АУАН. 

Претендирам разноски и представям списък. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите исковите претенции, с направените в предходно 

съдебно заседание уточнения, като неоснователни и недоказани.  

В настоящото производство не са събрани доказателства, от които да се направи 

обоснован извод, че исковите претенции на ищеца са основателни, поради което ви 

моля да ги оставите без уважение. 

 

Съдът предоставя 10-дневен срок за депозиране на писмени бележки на страните.  

   

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:11 часа. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


